

“骨量早筛查,骨折早预防”

市中心医院开展主题义诊活动

运城晚报讯(记者 刘凯华)10月20日是世界骨质疏松日。为加强预防骨质疏松的宣传教育,使广大市民能及早认识到骨质疏松的普遍性和危害性,做到早预防、早诊断、早治疗,10月19日上午,运城市中心医院医护人员在该院门诊大厅举办以“骨量早筛查,骨折早预防”为主题的义诊活动。

据医护人员介绍,骨质疏松症

是一种常见病、多发病,它与糖尿病、心血管疾病共同被列为影响身体健康的三大杀手。

义诊活动现场气氛热烈,市中心医院内分泌科、骨科相关专家团队通过现场咨询、知识宣教等形式宣传骨质疏松预防知识。义诊现场,医护人员对群众进行了骨质疏松筛查与专业评估,对筛查出的高危人群进行诊治及日常保健指导,

引导他们在日常生活中通过科学补钙、合理膳食、适宜运动等方式进行预防和保健,提高骨骼健康水平。

“今年咱们的主题是‘骨量早筛查,骨折早预防’,因为骨质疏松是一种可防可治的疾病,越早防治效果越好,还能防止早骨折,希望更多的市民朋友重视起来。”市中心医院内分泌科副主任医师王晓婧说。

河津市总工会

汇聚热血力量 点燃生命之光

运城晚报讯 10月19日,在河津市新耿街爱心驿站,该市自然资源局的工作人员在进行无偿献血登记。这是该市总工会组织各基层工会开展“奉献爱心 传递暖流”无偿献血活动的一个缩影。

活动现场,参与献血的工作人员在医护人员的指导下,依次进行登记填表、测量血压、抽血化验等,整个流程有条不紊,全面展示了工会“娘家

人”热心公益、奉献社会的良好精神风貌。此次献血活动中,不管是初次献血,还是多年坚持参加献血的干部职工,大家都以身作则,用一袋袋新鲜的血液汇聚起一颗颗爱心。

“无偿献血是一种爱心奉献,作为基层工会的一员,能为社会尽自己的微薄之力,参与无偿献血,为生命接力,我觉得做了一件非常有意义的事。”第一次参加献血的工作人员

杨卫兵说。

河津市总工会发布无偿献血倡议书以来,各基层工会人员踊跃报名参加,进一步体现了新时代干部职工支持公益事业发展的社会责任感。截至目前,已有500余人成功献血,献血量达17.8万毫升。随后,该总工会还将继续深入市直单位、企业等地开展无偿献血活动。

(史甜甜)

临猗县妇联开展2021年国家网络安全宣传周活动

运城晚报讯(记者 张萌芝)10月11日至17日,临猗县妇联采取线上线下相结合的方式,在该县开展了以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的国家网络安全宣传周活动。

在临猗县府前广场,工作人员通过悬挂横幅、发放倡议书及

网络安全宣传手册等方式,向群众宣传网络安全相关知识。同时,通过微信公众号发布有关个人信息保护、未成年人网络安全知识等内容,扩大宣传范围,延展宣传周期,提高群众对网络安全知识的知晓度。

宣传周期间,临猗县妇联工作

人员还深入居民家中,向居民耐心讲解了电信网络诈骗、个人信息保护等常见的网络安全知识,引导广大群众提升个人信息保护的能力。同时,该县妇联呼吁广大家长要引导孩子依法上网、文明上网,树立正确的用网榜样,共建清朗网络空间,维护国家网络安全。

金融助农促振兴

▶10月18日,农业银行运城分行的工作人员向购买农机的农户宣传该行惠农E贷产品。

当日,该分行相关负责人与万荣、临猗、新绛、稷山当地政府相关负责人签署协议。根据协议,农行运城分行向四地意向性授信20亿元,全面支持当地水果、蔬菜、药材种植及果品产业链上的加工企业、果库、果商、果品专业合作社等经营主体,以及其他符合信贷条件的涉农企业。

记者 王耀 通讯员 师兵杰



夏县“12345”市民服务热线 倾听民情 为民解困

运城晚报讯 “夏县‘12345’市民服务热线,真是咱老百姓的暖心线。”夏县裴介镇鲁因村村民高月平感激地说。

10月15日,夏县“12345”市民服务热线接到裴介镇鲁因村村民毛新民反映,其家房屋周围大量积水,自

己远在北京打工,老母亲高月平独自一人被困家中,请求帮助。接到诉求后,夏县“12345”市民服务热线工作人员第一时间与裴介镇政府取得联系。裴介镇政府接到转达求助信息后高度重视,立即安排包片领导和包村干部前往查看、核实、处置。鲁因

村支村委协助安排了1台排水泵。大家齐心协力,于10月16日晚7时将高月平房屋周围积水全部排出。

村民们个个竖起大拇指,纷纷称赞“12345”市民服务热线是老百姓的贴心线,真正为百姓排忧解难。

(贾海燕)

◆社区之窗◆

西花园社区联合市人民公园

给梧桐剪枝
除安全隐患
让阳光进屋

运城晚报讯(记者 崔萌)10月19日,盐湖区中城街道西花园社区联合共驻共建单位市人民公园,给张家北巷两旁的梧桐树修剪枝叶,确保枝叶与架空线路保持安全距离,让冬日的暖阳照进居民家中。

据了解,张家北巷两旁的梧桐树已有约20年树龄,接近4层楼高,茂密的树冠遮天蔽日,架空线路从树枝中穿插而过。“树枝对架空线路构成威胁,加之阴雨天、大风天,担心存在安全隐患。”居民王刚到西花园社区反映,因连续多日的阴雨天,繁茂的枝叶让居民家中愈加潮冷。

为确保架空线路安全,防止因树木搭接线路造成短路跳闸故障,19日上午,西花园社区工作人员与市人民公园在职党员一起,开展线路树障清理行动,修剪张家北巷的梧桐树枝,并清理掉枯枝烂叶。

“解决居民的急难愁盼,消除辖区的安全隐患,把社区工作做到居民的心坎上,是我们的责任。”该社区主任雷艳霞说。



外滩首府社区

为居民检查口腔

运城晚报讯(记者 樊亚楠)10月19日,盐湖区外滩首府社区邀请运城市口腔医院医生,免费为居民进行口腔检查,普及口腔健康知识。

在社区服务中心,医生为前来咨询的居民进行口腔检查(上图),针对不同人群口腔问题的防治做了详细讲解,给予治疗建议;向居民发放宣传资料,耐心讲解如何正确刷牙等口腔保健方式,讲解龋齿、牙周疾病、口腔黏膜疾病防治知识,列出大家在日常护理牙齿过程中的几大误区,让大家认识到口腔疾病早诊断、早治疗的重要性。

金海湾社区

开展爱心义诊活动

运城晚报讯(记者 李爽)10月19日上午,盐湖区安邑街道金海湾社区联合新城社区卫生服务站,在辖区怡海名苑小区广场开展“爱心义诊”活动。对辖区内行动不便的老人,则上门提供义诊服务。

这次活动的服务内容包括:建立居民健康档案,提供查询、转移等服务;发放健康教育资料,开展健康咨询、健康讲座等;测量血压、血糖、血脂、血常规、心电图;测量身高、体重、腰围;家庭医生签约服务。

当天,该社区工作人员还进行了创建文明城市居民满意度入户调查,向居民宣传社会主义核心价值观。